
 

 

 

 

 
B1 

Hörverstehen 

Leonhard Thoma: Das Idealpaar 

Ihr hört und lest zuerst 7 Textanfänge (A-G). Dann hört ihr 7 Abschnitte aus der Erzählung 
(0-6). Welcher Textanfang passt zu welchem Abschnitt? Abschnitt 0 ist ein Beispiel. Schreibt 
die Lösung (A-G) in die Tabelle. Ihr hört den Text zweimal. 

 

Textanfänge 

A Also, Meike und Torsten, die zwei... einfach ideal! Ja, das gibt es noch. Wie schön! Ihre 
Hobbys, ihre Interessen, fast identisch. 

B Natürlich gibt es auch Unterschiede. Aber das macht ja nichts. Das ist absolut normal. 

C Auch mit den Berufen ist das so. 

D Manche Unterschiede sind sogar komplementär. 

E Auch ihre Stärken sind komplementär, sie ergänzen sich wirklich super. 

F Sie denken sogar synchron, das ist fast wie Telepathie. 

G Natürlich gibt es auch andere Unterschiede. Nicht so komplementär, aber auch kein 
Problem. Jeder hat seine Freiheiten und das ist gut so. Sie müssen ja nicht alles 
gemeinsam machen. 

 
Schreibt die Lösungen (A bis G) in diese Tabelle. 

Textabschnitt 0 1 2 3 4 5 6 

Textanfang A       

Korrektur       
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Übung zum Hörverstehen 

Sprachniveau Deutsch B1 

 

 

Lösungen Hörverstehen B1 – Das Idealpaar 

 

Textabschnitt 0 1 2 3 4 5 6 

Textanfang A C D G E B F 

Korrektur       
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